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تحويل الطاقة الحركية إلى طاقة 
 مغناطيسي . كهربية في وجود مجال  

إلى طاقة  الكهربيةتحويل الطاقة 
 في وجود مجال مغناطيسي .  حركية
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 العدد الكلي لحاملات الشحنة 
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 هذه الأنوية استقراراً هي : كثرهي كما يلي فإن أ MeVإذا كانت طاقة الربط النووية للأنوية التالية مقدرة بوحدة -

𝐻12  𝐻𝑒2
4  𝐿𝑖3

7  𝐵𝑒4
9  
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 )                              (                                      الطاقة المكافئة لكتلة الجسيم النووي . -1

 

 
 مسألة : احسب : 
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 *ما العوامل التي يتوقف عليها استقرار النواة : 

 النووية القوى  -2طاقة الربط النووية لكل نيوكليون                -1
 

 *ما هي مميزات القوى النووية ؟  
 ) علل : تختلف القوى النووية عن غيرها من القوى الكهربية أو المادية (

 لها دور في استقرار النواة-3لا تعتمد على الشحنة       -2مداها قصير     -1
 
 

 

 

 الأكثر استقرارا ولا تميل للتفاعلات النووية 
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 من خلاله .   ستمرلا يسمح المكثف بمرو التيار الم -5

𝑥𝑐وبما أن   f = 0بسبب وجود المادة العازلة بين لوحيه أو لأن  =
1

2𝜋𝑓𝑐
 فتكون الممانعة السعوية مالا نهاية فتمنع مرور التيار 
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 تمرر الوصلة الثانية التيار في حالة الانحياز )التوصيل( الأمامي . .  -8 

لأنه ينشأ مجال كهربائي خارجي باتجاه معاكس للمجال الداخلي واكبر منه فتتحرك حاملات الشحنة نحو منطقة 
 الاستنزاف فيقل سمكها فتقل المقاومة ويمر التيار 
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زاوية   -5
 الدوران
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